Dados los vectores: A=1 +2]j -3k ; B=5], determinar el vector contenido en el plano

XZ que siendo perpendicular al vector A tenga un médulo igual al producto escalar de los
dos vectores.

El vector solicitado, esta contenido en el plano XZ por lo que no tiene componente Y, esto
es

C=C,i+CKk
Ademas es perpendicular al vector A por lo que el producto escalar de ambos vectores es
nulo

AC=(@{+2]-3k)(C,i+Ck)=C -3C,=0

de donde C,=3C,

El modulo del vector es igual al producto escalar de los dos vectores es
A-é:‘C‘:(T+2i-312)-(5])=10

10=,/CZ+C? =/9C?+C2 =C,\10
de donde

C,=+10 C,=3.10

C =100 +3v10K

Comprobacion
El modulo es igual al producto escalar de los dos vectores:

\C\ - 10+ 90 =10

Es perpendicular al vector A

AC = (i +2j - 3K )-(3v107 +~/10K) =1:3v10 —3+/10 = 0



